

ERRATA

Edital de Tomada de Preço nº001/2018

ONDE SE LÊ:

3.8. O licitante interessado poderá realizar visita ao local onde serão executados os serviços, no horário comercial. A vistoria deverá ser realizada por profissional especialmente credenciado como representante da empresa licitante, devendo este identifica-se junto a direção do CRP10 no dia 27 de julho de 2018.

LEIA-SE:

3.8. O licitante interessado poderá realizar visita ao local onde serão executados os serviços, no horário comercial. A vistoria deverá ser realizada por profissional especialmente credenciado como representante da empresa licitante, devendo este identifica-se junto a direção do CRP10 nos dias 30 de julho a 03 de agosto de 2018.



